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Bapuant Ne 4467

1. It M3roTOBJICHHS PAMOK JUIsl KApTHH IOHBIX XyJIOKHUKOB NMOHAIO0MUTCS TUTaHKa oOeit umHoi 15 M 34 cMm. CkosibKo caH-
THMETPOB COCTABHUT OCTATOK, €CIIN KyNHIH BOCEMb IUTAaHOK JIMHOM 2 M Kaxaas?

2. Cpennsist ckopocTh Oeryiiero 3aima — 57 km/4, momag — 61 km/4, anTrinonsl — 40 kM/4. KTo U3 )XUBOTHBIX OBICTpee
MpeoJIoJIeeT paccTosiHUE 7 KM? 3alUIINTe Ha3BaHUE JKUBOTHOTO.

3. IToe3n BelmIeN B IIECTh YAaCOB yTpa U HPHOBLT HA KOHEUHYIO CTaHIMIO B AEBSTH YAaCOB yTpPa CIEAYIOIHX CYTOK. CKOJIBKO
4acoB OH ObUI B myTH?

4. JIns W3rOoTOBIICHHS 3aHAaBECeH B aKTOBBIM 3ai ImKoibl HeoOxoammo 48 M 60 cm tkanu. Kymmmm 50 M Tkanu. XBaTHT
OCTaTKa TKaHU Ha WITOPY B KOCTIOMEPHYIO, €CIIH JUIHHA 3TOH wTopsl 1 M 50 cm?

5. DOnexrpuuka u3 Bonrorpana B Konouxuit ornipasunacek B 8 uacos 50 MunyT 1 npubsuia B 10 yacoB 45 munyT. CKOJNBKO Bpe-
MEHU 3aHMMaeT jopora u3 Bonrorpana B Konowkuii, ecnu exats 310 21eKTpuukoir?? OTBET BbIpa3u B MHUHYTaXx.

6. [lns ykpameHHs 30HTHKa OT COJHIIA ToTpeboBanach Kpys>keBHas JieHTa JiuHoi 7 M 44 cMm. Ha ckonbko caHTHMETpOB HaJo
YKOPOTHUTB JICHTY JJIMHON § METPOB, YTOOBI MOIYYHUTh JICHTY HYXXKHOH JUTMHBI?

7. Bepa poaminace B HosiOpe 2002 roga. Ckonbko NONHEIX JieT 0bu10 Bepe B mae 2013 roga?

8. 17151 MI3rOTOBICHUSI CEMH OJIMHAKOBBIX MITOP TpeOyeTcss 7 KYCKOB TKaHU JTUHOM 1m0 2 M 20 cM Kaxablid. [t 3TOH 1enu ObLT
KyIUICH OTpe3 TKaHW JauHOH 16 M. KakoBa OyfeTr ainHa Kycka TKaHH, OCTaBLIETOCs Iocie packpos? OTBET BBIPa3H B CAHTHMET-
pax.

9. Korma B Onoese 11 gacoB ytpa, B Hopunbscke 3 vaca mus. Ckonbko Bpemenu B OpnoeBe, korna B Hopuibcke 9 wacos 45
MUHYT Beuepa?

10. Bans poauiics B oktsiope 2005 roga. CkonbKo MoHbIX JeT Oputo Baune B utone 2015 rona?

11. Beinuium HoMepa, COOTBETCTBYIOIINE BEPHBIM yYTBEPIKICHHUSIM:
1. Bec u3mepsieTcst TONBKO B TpaMMax.

2. B ogaom kunometpe 1000 meTpoB.

3. ITnomwans GUrypsl BEIYUCISETCS B MM, CM, JIM, M, KM.

4. lmHa otpe3ka MoxeT ObITh paBHa 10 kr 15 Mm.

5. B cytkax 1440 muH.

12. I moka3aTe’abHOrO BBICTYIUICHHS TMMHACTKaM IOHANO0MIOCHh 35 M aTiacHOil JICHTBHI, a B Mara3shHE OCTAJICS TOJIBKO
KyCOK JIeHTbI AirHOH 33 M 48 cM. CKOIBKO CAaHTHMETPOB JICHTHI HE XBATaET?

13. Beicota simuka paBHa 17 cm. Kakoe HanOosbIIee YUCI0 TAKKUX SIIIUKOB MOXKET OBITH TIOCTABJICHO JIPYT Ha JIpyTa, €CIH Tpe-
OyeTcsi, 4TOOBI BEpXHUI Kpail MOCIIeHEero SIUKa HaX0AWIcs Ha BeicoTe He Ooiee 1 merpa 10 caHTUMETpOB?

14. Ixeitmc Yart poamwics B 1736 romy, a B 1782 romy u3o0pén yHHUBEpCATbHYIO MapOBYIO MAIIWHY IBOWHOTO JICHCTBUSI.
CKOIBKO €My TOTJja MOTJIO OBITh 1eT?

15. ¥Ons popunace B nexadpe 2004 rona. Ckospko monHeIX jieT 06110 FOne B centsope 2014 rona?

16. Kopabms B Bpasunuro otmuieiBaet u3 JIuBeprynbckoil raBaHu B 4eTBepr poBHO B 12 gacoB. KakoB neHp u ac ero npuobI-
THS, €CJIM JUTUTENBHOCTD IUIABaHMs COCTaBIsIET 286 yacoB?

17. Koctst cobupaeTcst MOWTH Ha BCTPEUy C APY3bsIMH, C KOTOPBIME OH JOTOBOPHJICS YBUAEThCS B 16 4 10 MuH. OH BbIILIEN U3
noma B 15 14 40 mun. Ha ckonbko MunyT KocTst omo3gaer k Hagamy BCTpeuH, €CIIM JOPOra OT I0Ma J0 MeCTa BCTpedn
3anuMaet 50 MuH.?

18. JInuTeNbHOCTD KXXAOH CepuH HEKOTOPOTo Tejeceprana paBHa 25 MuUHyTaM. CKOJIBKO BPEMEHH COCTABIISET JINTEIBHOCTD
BCEro Tejecepuala, eciid ero MokasbiBaiu exenHeBHO ¢ 20 okTsOps mo 15 HosOps mo aBe cepuu B AcHb (B okTsiOpe 31 menp)?
OTBeT BbIpa3u B 4acax U MUHYyTax.

19. Dnexrpuuka n3 Cankr-IlerepOypra B Crporanoso unér 100 munyt. Korna snexrpuuka ornpasminacs u3 Caakrt-IlerepOyp-
ra, ecii B CTporaHoBo oHa npu6buia B 15 gacoB 40 MuHyT?

20. Ins oxnenBaHusi cTeH B koMHaTe Tpedyercs 11 M 54 cm oGoeB. B pysnone 12 m o6oeB. Ha ckoibko caHTUMETPOB HaI0
YKOPOTUTH 000U B PYJIOHE, YTOOBI OJIYUUTh HYKHYIO [UTHHY?

21. Dnextpuuka u3 PocroBa-Ha-Jlony B KpacHomap otmpaBmiack B 7 wacoB 40 MuHyT M mpubsuia B 12 gacoB 25 MUHYT..
CKoJIbKO BpeMEHH 3aHMMaeT nopora u3 PocroBa-Ha-J[oHy B KpacHonap, eciu exath 5Toi anekTprdkoii? OTBEeT BBIpa3d B MUHY-
Tax.

22. Bo CKONBKO HAYaJIUCh 3aHATHUS CIIOPTUBHOM CEKIUH, €ClU OHU Juiuiauch 1 gac 30 MUHYT U 3aKOHUMWINCH B 17 yacoB 15
MHUHYT?

23. DKCKypCHOHHEINA Teruroxoa 1mo MapupyTty Kazaus-Actpaxanb-Kazanb ornpasisercst B matHHIy poBHO B 10 wacos. Kakos
JIeHb U Yac ero Bo3BpauieHus B KazaHp, €ciu JUIMTENBHOCTh 3TOr0 SKCKYPCHOHHOI'O MapIIpyTa cocrasisier 237 yacos?

24. J1ns nokieliku 000eB B KOMHATE CTAHAAPTHBINA PYJIOH 000eB AnuHOM 10 M pacKkpauBarOT Ha MOJIOCHI JUIMHOM 110 2 M 70 cMm.
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Tpebyertcs 14 Takux nonoc. Kakoe uncno pynoHoB 060eB TpeOyeTcs MpuobpecTy Al OKIEHKH 9TOH KOMHATBI, €CITH CKJIEHBATh MO-
JOCHI U3 KYCKOB MCHBIICH [ITHHEI HENb3s?

25. Io3aBuepa Obu1 yeTBepr. Kakoii nenp Henenu OyneT 3aBTpa?

26. B 300mapke ciony Hy»HO 60 Kr kopma exxenHeBHO. JKupad cvenaet 210 kr kopma 3a Hegenro. BepOmony Tpedyercs 280 kr
kopma 3a 14 greit. CKOIBKO KMIOTPaMMOB KOpMa HY>KHO 3arOTOBHUTH BCEM >KMBOTHBIM Ha HeJen0? YKaKUTe HOMEp BEpHOTO BapH-
aHTa pelIeHNs 3a/laul.

1 2 3

1) 60 - 7 =420 (xr) 1) 60 - 7 = 420 (xr)
2) 280 : 2 = 140 (kr) 2)280: 14 =20 (kr)
3)420+210+140=770 (xr) |  3) 420 +210 + 20 = 650 (xr)

1) 60 + 210 + 280 = 550 (xr)
2)550 - 7 = 3850 (kr)

27. loe3na B METPO XOMAAT C OJUHAKOBBIM HHTepBasioM B 5 MuH. 40 c. [1epBolif yTpeHHnit noe3 npuosuI Ha matdopmy B 6 4
30 muH. 50 c. Bo ckonbko mpuOyAeT cleyronuii moe3?

28. JInst peMoHTa KOMHATBI HeoOxoaumo 16 M 55 cM Gopaiopa mist 060eB. Ha ckoibko CaHTUMETPOB HAZ0 YKOPOTHTH OOPIIOP
JUIMHON 17 M, 4TOOBI NOTYyUYUTh KYCOK HYXKHOW JIMHBI?

29. Dnexrpruka u3 Hosropona B IIckoB ornpasmsercs B 15 1 40 muH. B kakoe Bpems anekTpruka okaxercs B [Ickoe, ecnn
JUTUTEIBHOCTh MOE3KU cocTaBisieT 5 4 50 MuH.? Pa3HuIlsl BO BpeMeHH B ropoJiaX HeT.

30. Cronka u3 30 oIMHAKOBBIX TETPaJiell UMEET TONIIMHY, paBHYIO 9 canTuMerpaM. Kakoe HanGoubiee YUCIO0 TaKUX TeTpa-
JIe TOMECTUTCSI B OJUH PSIJ] HA TIOJIKE, IJIMHA KOTOPOi 46 CAaHTUMETPOB?

31. Buxka cobupaercs noiitn ¢ nmoapyramu B kuHO. Ceanc HaunHaercs B 15 9 10 mua. OnHa Beinma u3 goma B 14 1 30 mus. Ha
CKOJIbKO MHHYT BuKa ono3naer k Hayaiy ceaHca, eClii Jopora OT JioMa JI0 KHHoTeaTpa 3aHuMaeT 50 MuH.?

32. OunbM B KuHOTeaTpe Havyaucs B 16 yacoB 50 munyT 1 amwics 1 gac 40 munyT. B kakoe Bpems 3akoHumiics Gpuibpm?

33. JInst M3roToBIEHMS YETHIPEX ONMHAKOBBIX IITOP Tpedyercs 4 Kycka TKaHHu JUIMHOU 1o 2 M 30 cM kaxapiid. st 3Toi nenu
ObLT KyIUIeH oTpe3 TKaHu AnuHoi 10 M. KakoBa OyzneT anuHa Kycka TKaHH, OCTaBIIErocs mocie packpos? OTBET BEIPa3d B CaHTH-
MeTpax.

34. JIns kopuOOpOB caHaTOPHOTO Kopiyca Tpebyercss 49 M 45 cM KOBpoBO# JOpoKKU. OCTaTOK KaKOW JUIMHBI MOJYUIHTCS,
ecnu Kynuiu 50 M KOBpOBOH TOPOKKU?

35. Tlo3aBuepa ObLT MoHeAeIbHUK. Kako# eHs Hepenu OyaeT 3aBTpa?

36. IToe3n BhiLIeN B 1B Yaca JHS ¥ NPHOBUT HA KOHEYHYEO CTAHIIMIO B IISITh YACOB Beuepa CleAyomuX cyToK. CKOJIBKO 4acoB
OH OBUI B yTH?

37. MatBeii cobupaeTcsi IOWTH Ha BCTpeUy C OPYy3bsIMH, C KOTOPBIMU OH JOTOBOPHJICS yBHUAETHCS B 15 u 20 MuH. OH BbIIIENT
u3 noma B 14 1 50 muH. Ha cxonbko MUHYT MaTBeil omo3aet kK Hauaxy BCTPEYH, €CIM I0pora OT IoMa 10 MeCcTa BCTPEUYH 3aHUMa-
et 40 mun.?

38. Hukonaii BacunbeBuu Toross poamncs B 1809 romy, a B 1836 romy oH 3axkoHumn paboTy Hax komenueil «PeBuzopy.
CKoOJIbKO €My TOTja MOTJIO OBbITh J€T?

39. [Toe3na B METPO XOIAT ¢ ONMHAKOBBIM MHTepBasioM B 3 muH. 30 c. [TepBblit yTpeHHMi noe3 1 npuObLT HA TUIATPOPMY B 5 d.
49 muH. 40 c. Bo ckonbko mpubyaeT clieayomuii moesm’?

40. lIupuHa smuka paBHa 45 cM. Kakoe Haubonblliee 4UCIO TaKUX SIIUKOB MOKET OBITh IIOCTaBJICHO B OJIUH PsJl HA IOJKY,
LIMpHHA KOTOPOH cocTapiseT 3 MeTpa 50 caHTUMETpPOB?

41. Korna B Mockse nonens, B KpacHospcke 4 yaca qusa. Ckonbko BpeMeHnu B Mockse, korna B KpacHosipcke 2 yaca Houn?

42. Dnexrpuuka u3 Mocksbl B 3Benuropon uaér 80 munyt. Kormga snekrpuuka npulyzaer B 3BeHUTropo, eciid u3 MOCKBBI OHa
otmpasuiack B 17 gacos 50 MuHyT?

43. Mapk Tsen poxuicst B 1835 roxy, a B 1876 rogy on Hanucan kaury «IIpukmouenus Toma Coitepa». Ckonbko eMy Toraa
MOTIJIO OBITh J1ET?
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